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 4 من 1 صفحة

 )الموضوع الثاني( عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
  :التاريخ

  : الجزء الأول
 :خطّ في النّص هشرح ما تحت )1

الحرب الباردة يعني ميل الدول لأحد الكتلتين المتصارعتين الشرقية والغربية في اطار : التبعية للكتلتين -
 ....والذي كانت ترفضه حركة عدم الانحياز

والتي  06/09/1961 - 01منظمة اقليمية تأسست خلال انعقاد مؤتمر بلغراد بين : حركة عدم الانحيا -
  .تدعو إلى عدم الميل لأي من المعسكرين واتباع سياسة الحياد الايجابي

  :إكمال الجدول )2

 .03/10/1990:  توحيد الألمانيتين.     *23/03/1954: *والعملتأسيس اللجنة الثورية للوحدة  -

التوقيع على خريطة أوربا المرفقة ثلاث دول استفادت من مشروع مارشال وثلاث دول عضوة في  )3

 0.25:  العنوان   0.25:  المفتاح   01.50:   الانجاز  .      منظمة الكوميكون

الدول المستفيدة 

من مشروع 

  مارشال

، فرنسا، إيطاليا، ألمانيا الغربية، هولندا، النمسا، اليونان، بلجيكا، بريطانيا

  .ل، إسبانيا، الدنمارك، النرويج، تركيا، إيرلندا، السويد، اللكسمبورغ  برتغلا

الدول العضوة في 

  الكوميكون

الاتحاد السوفياتي، ألمانيا الشرقية، المجر، بلغاريا، رومانيا، بولونيا، 

  .تشيكوسلوفاكيا

  

  الجزء الثاني

    .)تقبل كل مقدمة وظيفية(.    أزمة كوبا وانعكاساتها على العلاقات الدولية:  مقدمة     

 :أسباب أزمة كوبا  )1
 ).1959(نجاح الثورة الشيوعية  في كوبا بزعامة فيدال كاسترو -

 ).1961عملية خليج الخنازير (فشل الولايات المتحدة الأمريكية في الاطاحة بنظام كاسترو -

تنصيب الاتحاد السوفياتي لصواريخ نووية في كوبا واكتشاف الولايات المتحدة الأمريكية لها  -
 ...)1962(ومحاصرتها لكوبا

 :على العلاقات الدولية اانعكاساته   )2
 .اشتداد التوتر بين القوتين وتدهور العلاقات بينهما -

 .شعور العالم بخطر اندلاع حرب مباشرة بين القوتين -

لسوفياتي لصواريخه من كوبا مقابل سحب الولايات المتحدة الأمريكية لصواريخها من سحب الاتحاد ا -

 . تركيا
 .20/06/1963انفراج في العلاقات الدولية بين القوتين واقامة خط هاتفي أحمر بينهما في  -

  .خطر الأزمة أجبر القوتين على تحسين العلاقات بينهما وتجنيب العالم حربا نووية: خاتمة

  )كل خاتمة وظيفيةتقبل (

  ).تقبل كل الأجوبة الصحيحة الأخرى: (ملاحظة
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  : الجغرافيا
  :الجزء الأول

 :شرح ما تحته خطّ في النّص )1
للاتفاقية العامة للتعريفة  خلفا 1995تنظيم دولي تأسس عام : المنظمة العالمية للتجارة -

وتعمل على وضع القواعد والقوانين التي تنظم التجارة الدولية، مقرها جنيف )G.A.T.T(الجمركية
 .)سويسرا(

من دولة لأخرى قصد توظيفها في مشاريع مختلفة  موالحركة انتقال رؤوس الأ :الأجنبية الاستثمارات -
 ...  تعود بالفائدة على الدولتين

 2012/2013عامي يمة الاستثمارات الخارجية في بعض الدول تحويل معطيات الجدول الذي يمثل ق )2
: العنوان* 0.25: المقياس* 0.25: المفتاح* 01.25: الإنجاز  :إلى أعمدة بيانية في مجال واحد

0.25 
 .2012/2013 في بعض الدول  الخارجية التعليق على معطيات الجدول الذي يمثل قيمة الاستثمارات )3

 .ين الدولتباين قيمة الاستثمارات ب -
 .عند الولايات المتحدة الامريكية، ألمانيا وبريطانيا 2013ارتفاع قيمة الاستثمارات عام  -
 .أ على الاستثمارات الخارجية في العالم.م.هيمنة و -
 .بروز الصين كقوة اقتصادية متفوقة على قوى قديمة كألمانيا وبريطانيا -

  :الجزء الثاني   
  جهته البحرية الشمالية والغربيةبين استغلاله لإمكانياته وأهمية واالاتحاد الأوربي : مقدمة     

    ).تقبل كل مقدمة وظيفية(                              
 :عوامل القوة الاقتصادية للاتحاد الاوربي )1

 : تاريخية  ) أ
 .تعتبر أوربا مهد الثورة الصناعية -
 ....الاستفادة من مشروع مارشال وثروات المستعمرات -
 : الطبيعية  ) ب

 ...).الانفتاح على العالم الخارجي، تتوسط القارات( الموقع الجغرافي -
 .وفرة وتنوع الثروات الطبيعية في بعض دوله -
 ....ملاءمة المناخ للنشاط البشري -

  : البشرية) ج             
 ....مليون نسمة، وسوق استهلاكية واسعة 400قوة بشرية أكثر من  -
 ....، وفرة رؤوس الأموال)من الميزانية %2.5(البحث العلمي التطور التكنولوجي وقوة -
  ....). الاتقان، الانضباط( طبيعة الفرد -
 :أهمية الواجهة البحرية الشمالية والغربية )2
 ).بحر الشمال( وفرة المحروقات -
 .)التجارة الخارجية(  منطقة اتصال بين دول أوربا وهمزة وصل مع دول العالم -
 ....ميناء روتردام، أنفير، لوهافر، هامبورغ: الاتحاد الأوربي مثلتتواجد بها أهم موانئ  -
 ....وفرة الثروة السمكية، ومنطقة جذب سياحي -

  .الاستغلال الأمثل للإمكانيات حول الاتحاد الأوربي إلى قوة اقتصادية عالمية :خاتمة      

  ).الصحيحة الأخرىتقبل كل الأجوبة : (لاحظةم      )تقبل كل خاتمة وظيفية(
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على  عضوة في منظمة الكوميكون ثلاث دولاستفادت من مشروع مارشال وثلاث دول ل يتمث

 خريطة أوربا

 أ

 ب

 ج

03 

01 

02 

 خريطة أوربا

  نمنظمة الكوميكو الدول العضوة في  الدول المستفيدة من مشروع مارشال

  اسم الدولة  الرمز  اسم الدولة  الرمز

  الاتحاد السوفياتي  01  فرنسا  أ

  رومانيا  02  بريطانيا  ب

  بولونيا  03  إسبانيا  ج
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  أعمدة بيانية تمثل قيمة الاستثمارات الخارجية لبعض الدول الكبرى 

 2012/2013عامي 
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